



В Ленинградской области проводится проверка в связи с неоднократным обращением жителей Гатчинского района с признаками инфекционного заболевания за медицинской помощью



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с многочисленными обращениями за медицинской помощью жителей Гатчинского района, проводится проверка.

По предварительным данным, в январе 2016 года имело место многочисленное обращение за медицинской помощью жителей одного из поселков Гатчинского района, в том числе детей, с признаками инфекционного заболевания.

Следователями проверяются различные версии происшествия, в том числе возможность заражения в результате употребления водопроводной воды, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1006012>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
